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Інформація щодо дострокового припинення дії договору про надання 

споживчого кредитування споживачем (надалі – Позичальник) та 

інформування Позичальника протягом строку користування послугою 

кредиту від ТОВ «ПОРШЕ МОБІЛІТІ» (надалі – Компанія) 

Позичальнику рекомендовано негайного інформувати Компанію про 

несанкціонований доступ або зміну інформації Позичальника в системах 

дистанційного обслуговування Компанії. 

Порядок дострокового повернення кредиту передбачений Розділом 3 

Загальних умов надання та обслуговування кредитів, що надаються ТОВ 

«Порше Мобіліті», що застосовуються до кредитних договорів з фізичними 

особами/юридичними особами/фізичними особами-підприємцями з 

визначенням зобов’язань в гривні та розміщено на сайті Компанії. 

Позичальник має право в будь-який час повернути достроково Кредит та 

Додатковий кредит у повному обсязі або у частині.  

У випадку повного дострокового повернення Кредиту, Позичальник 

зобов’язаний повернути у повному обсязі фактично отриманий та 

несплачений Додатковий кредит разом з несплаченою сумою процентів та 

штрафних санкцій, якщо такі підлягають застосуванню відповідно до 

розділу 10 Загальних умов кредитування. При цьому у разі незгоди 

Позичальника зі збільшенням процентної ставки (у випадку, передбаченому 

п. 2.3 Загальних умов кредитування) до моменту повного погашення 

заборгованості, але не більше 30 (тридцяти) календарних днів з дати 

отримання повідомлення про збільшення процентної ставки, застосовується 

попередній розмір процентної ставки. 

Позичальник має право після припинення дії договору про надання 

споживчого кредиту, включно у зв’язку із завершенням строку дії, 

розірванням або виконанням такого договору, звернутися до Компанії із 

запитом на інформацію (довідку), що стосується виконання сторонами своїх 

зобов’язань, установлених договором, включаючи інформацію (довідку) про 

відсутність заборгованості та виконання зобов’язань Позичальника за 

договором у повному обсязі, яку Компанія надає у формі паперового або 

електронного документа (за вибором споживача) протягом п’яти робочих 

днів із дня отримання Компанією такого запиту. 

 


